

В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего по неосторожности его смерть



Собранные доказательства Барабинским межрайонным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего жителя города Барабинска в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием было установлено, что 19 января 2021 года в ночное время ранее судимый обвиняемый совместно со знакомыми распивал спиртные напитки в одном из домов по пер. Индустриальный в городе Барабинске Новосибирской области. В ходе застолья на кухне между 53-летним потерпевшим и 38-летним фигурантом по делу возникла ссора на почве ревности, в ходе которой злоумышленник неоднократно ударил руками потерпевшего в область головы, от которых последний упал на пол. Мужчина смог подняться на ноги и пошел с обвиняемым в котельную дома, где обвиняемый стал избивать оппонента, отчего последний упал на пол, а фигурант по делу продолжил наносить множественные удары руками и ногами по различным частям тела потерпевшему.

Очевидцы происшествия вызвали последнему скорую медицинскую помощь. Потерпевший был доставлен в лечебное учреждение, где от полученных травм на следующий день скончался. Вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал в полном объеме.

С учётом неотбытого наказания по приговору от августа 2020 года за преступление против безопасности движения и эксплуатации транспорта суд назначил обвиняемому наказание в

виде 8,5 лет заключения в колонии строгого режима и лишения права управлять транспортными средствами на семь месяцев и 22 дня. Также фигурант по делу обязан выплатить потерпевшей стороне 800 тысяч рублей компенсации морального вреда и 97,3 тысячи рублей материального вреда в виде затрат на похороны.

Приговор не вступил в законную силу.

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1585611>